

市民“五一”出游多选短线

□晚报记者 张燕

本报讯 “五一”假期即将到来，许多市民开始计划这个假期去哪儿旅游休闲，各大旅行社也在精心安排长短线路。4月28

市场不冷不热，短线游受宠

在八一大道某旅行社记者看到，经过工作人员一番详细介绍，来此咨询出游线路的王女士及其家人最终选择了“云台山两日游”。

“这些天有不少市民打电话咨询线路情况，也有像王女士一样来店里咨询后直接签单的。‘五一’小长假只有3天假期，市民出游一般会选择短线游。”该旅行社工作人员介绍。

随后，记者来到六一路上的一家旅行社，只见店里咨询出游线路的市民寥寥无几，较为冷清。

“目前来我们旅行社报团的市民并不

多。”该旅行社工作人员告诉记者，“现在参团的市民多是以家庭为主，而不少市民在‘清明’小长假期间已经出去过了。此外，‘五一’小长假期间，高速公路7座以下小客车免费通行，许多市民选择了自驾出游。不过根据以往的情况来看，29日和30日这两天报团出游的人会多一些。”

随后，记者走访另外几家旅行社了解到，今年“五一”假期，旅游市场不冷不热，市民出游多选择短线游。从目前报名的情况看，西泰山、云台山、石门湖、万仙山等这些自然景观秀丽的旅游线路最受市民青睐。

吃、住费用增加导致线路价格上涨

假期出游，价格是市民所关注的。去年10月1日《旅游法》实行，购物店等被取消，旅游线路报价上涨。

今年“五一”，不同的线路涨幅不同。据七一路某旅行社的工作人员介绍，河南汝阳西泰山二日游平时报价300元/人，“五

一”期间报价360元/人。云台山二日游平时报价450元/人，“五一”期间报价480元/人。嵖岈山一日游平时报价148元/人，“五一”期间报价168元/人。

该工作人员介绍，景区附近吃、住费用的增加导致线路价格上涨。

市旅游局对全市旅行社开展专项检查

自4月25日起，市旅游局质量监督管理所组织专职人员对我市旅行社、景区、星级宾馆进行专项检查。在对旅行社的检查中，针对个别旅行社出现的签订合同不规

范、不按规定使用车辆等问题，对有关人员提出了限时整改。此外，“五一”期间，还将加大力度进行不间断检查。如果市民遇到问题，可拨打电话8227091投诉、咨询。

电力人员修剪树枝

为电线开辟“容身”之所

□晚报记者 王晨

本报讯 “这棵树的枝干已经超过了电力线路防护区，到了夏天刮风下雨的时候，枝干万一打到高压线就有停电危险。我们使用手锯慢慢锯，保证不惊扰你们。”近日，在周口市郊一家养殖场外，电力人员向树木所有人讲解了线路安全运行知识，经其同意，为降低噪音，将修树工具从电锯换成手锯，平常两分钟就能完成的工作足足用了1个小时。

春季树木生长快，新建房屋也较多，线下违章树木、违章建筑、违章施工对电网平稳可靠运行造成了严重的安全隐患。据周口供电公司线路运维人员介绍，为保证线路正常运行和人员生命安全，高压线路都要求满足一定的安全距离，即线路安全通

道。如果通道内有违章建筑，安全距离过小极易导致高压线对建筑放电，引发火灾，对用户人身财产安全和电网设备造成极大危害。

“每年我们都要进行线路通道治理，修剪超高树木，对违章建筑下达整改通知单。今年以来，我们已现场制止线下违章作业8起，修剪超高树木1989棵。”周口供电公司运维检修部相关负责人介绍，往年夏季，因为强对流天气，线路附近的超高树木折断倒伏，引起线路跳闸、断线，造成大范围停电的情况屡见不鲜。电力人员通过带电作业进行清障，对线路违章进行跟踪治理，确保输配电线路可靠运行，为迎峰度夏打下坚实基础。

线索提供 张岩



※4月29日是陈鹏飞的8岁生日，你的爸爸妈妈祝你生日快乐，学习进步，天天开心。

※4月30日是周志达的66岁生日，你的家人祝你生日快乐，身体健康，万事如意。



河岸垃圾污人眼

4月28日，记者在周口市区沙颍河北岸（大庆路大桥至周口大道大桥段）大堤上看到，一些市民竟将河坡当成了垃圾场，随意倾倒生活垃圾。附近市民告诉记者：“这里是市民经常游玩的地方，现在却成了垃圾场，真是大煞风景。希望有关部门能管一管。”

晚报记者 张洪涛 摄

新茶几少抽屉 市民闹心

工商出面调解获赔

□晚报记者 金月全

本报讯 扶沟县的苏先生怎么也想不到，新买的茶几打开包装后却少了一个抽屉，与经销商协商无果，投诉至扶沟县工商局城郊工商所，通过工商人员的调解成功化解了纠纷。

2013年8月，苏先生在该县某家具商场购买了一张茶几，经销商把新茶几送到苏先生家时，因忙于收拾新房，苏先生没有打开茶几包装。几天后，苏先生打开茶几包装时，发现竟少了一个抽屉。苏先生找经销商说明情况，要求补一个抽屉。经销商以打开包装时不在场为由拒绝了苏先生的要求。该事一拖就是8个多月。今年4月24

日，苏先生向扶沟县工商局城郊工商所进行投诉，请求工商人员给予帮助。

工商人员接到投诉后，立即联系双方进行调解。最终，通过工商人员耐心细致的调解，经销商当场向厂家通报了情况，厂家同意从西华县另一经销商处调一个抽屉给苏先生。

4月28日，苏先生电话告知工商人员，他已收到抽屉，并对此次调解表示满意。

在此，工商人员提醒消费者，在购物特别是购买大件商品的时候，最好当场验证一下商品随附清单上所列内容是否齐全，以免缺件后引起纠纷影响使用。

线索提供 卢付昌

